
ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

ATANº 04/2023

SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DA EGRÉGIA

SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL

De sete a nove de março de dois mil e vinte três, às oito horas, no Plenário Virtual do Tribunalde

Justiça do Estado de Mato Grosso, presentes Excelentíssimos Senhores Desembargadores RUI

RAMOS RIBEIRO – Presidente, PEDRO SAKAMOTO, JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA e

LUIZ FERREIRA DA SILVA. Representante do Ministério Público Excelentíssima Senhora

Doutora ANA CRISTINA BARDUSCO SILVA - Procuradora de Justiça.

DECISÕES ADIADAS

Processo: 1011592-80.2021.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ FERREIRA DA SILVA,RUI
RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: RAFAEL YAMADA TORRES
Advogado: HELIO NISHIYAMA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 22.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Processo: 1002645-95.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MICHEL PADILHA DA SILVA e outros (1)
Advogado: EDGLEYTON BARBOSA DA SILVA
Requerido: JUÍZO DA 7ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE CUIABÁ
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 22.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 1001635-16.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: TARCISIO LUIZ BRUN e outros (2)
Advogado: TARCISIO LUIZ BRUN
Requerido: JUÍZO DO NÚCLEO DE INQUÉRITOS POLICIAIS - NIPO
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 29.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 1000394-38.2022.8.11.0098
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: ITAMAYRON HOINASKY BARROS
Advogado: ANNE DE FATIMAPEDROSA DE ARAUJO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 22.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 1001082-68.2021.8.11.0022
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: DIEGO DA SILVA
Advogado: GILBERTO JOSE CADOR
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO

D
oc

um
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

: R
ui

 R
am

os
 R

ib
ei

ro
P

ar
a 

V
al

id
ar

F
or

m
ul

ar
io

A
ss

ed
io

 a
(s

) 
as

si
na

tu
ra

(s
) 

ou
 b

ai
xa

r 
o 

or
ig

in
al

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//c

ia
.tj

m
t.j

us
.b

r/
pu

bl
ic

o/
V

al
id

ar
D

oc
um

en
to

 e
 u

til
iz

e 
o 

có
di

go
 A

B
25

7D
F

9



ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 22.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 1008656-65.2022.8.11.0004
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: JOSE ILSON LEAL DA SILVA e outros (12)
Advogado: JESSICA FREITAS COIMBRA e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 22.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 0000530-91.2017.8.11.0077
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: SIDINEI FERRARI DE OLIVEIRA e outros (1)
Advogado: LIOMAR SANTOS DE ALMEIDA e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 29.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 0000329-78.2020.8.11.0050
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ALEXANDRE MAURICIO TOZZO e outros (1)
Advogado: THIAGO SABIONI VALADARES
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 22.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 1015664-76.2022.8.11.0042
Classe judicial: RECURSO EM SENTIDO ESTRITO
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: WENDER FABRICIO RODRIGUES FERNANDES
Advogado: SIMONE JUNQUEIRA DE MIRANDA e outros
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 29.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

Processo: 1002306-35.2022.8.11.0045
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: KAYNAN BRUNO ROMANA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 1016360-44.2022.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: JONE ANTONIO FERREIRA
Advogado: JOAO MARCOS GOMES ROSA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 0010901-02.2018.8.11.0006
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: LUIZ FERREIRA DA SILVA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: ARGEMIRO GONCALVES MENDES FILHO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 0000138-37.2018.8.11.0039
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PELO GABINETE DO DOUTO RELATOR,
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 1000883-50.2021.8.11.0053
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: JOSUE OLIVEIRA DA SILVA
Advogado: ANTONIO DIAS DA COSTA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR DETERMINAÇÃO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA
SEGUNDA CÂMARA CRIMINAL, DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO, CERTIFICO
PARAOS DEVIDOS FINS, A RETIRADA DE JULGAMENTO DO PRESENTE FEITO DO
PLENÁRIO VIRTUAL PARA SER ENCAMINHADO PARAA SESSÃO ORDINÁRIA DE
JULGAMENTO HÍBRIDA DESIGNADA PARA 29.03.23 (QUARTA-FEIRA), COM INÍCIO ÀS
8H30MIN E QUE REALIZAR-SE-Á NO PLENÁRIO 4 DESTE EGRÉGIO TRIBUNAL E QUE
TAMBÉM SERÁ TRANSMITIDA NO CANAL DO YOUTUBE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA
DO ESTADO DE MATOGROSSO. OS(AS) SENHORES(AS) ADVOGADOS(AS) QUE
TENHAM INTERESSE EM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO ORAL PRESENCIAL DEVEM
PETICIONAR INFORMANDO NOS AUTOS, A REFERIDA PRETENSÃO, COM
ANTECEDÊNCIA DE 24 HORAS DA DATAE HORA DESIGNADAS PARAO INÍCIO DA
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

SESSÃO DE JULGAMENTO HÍBRIDA. OS QUE DESEJAREM REALIZAR A SUSTENTAÇÃO
ORAL POR VIDEOCONFERÊNCIA DEVEM UTILIZAR A FERRAMENTA CLICKJUD
(https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home)PARAFORMALIZAR O PEDIDO DE SUSTENTAÇÃO
ORAL E RECEBERÃO, POR INTERMÉDIO DAS ASSISTENTES DE PLENÁRIO DA
COORDENADORIA JUDICIÁRIA, ATÉ A DATADA SESSÃO, O LINK DA SALA VIRTUAL
PARAO ACESSO. O ENVIO DE MEMORIAIS DEVE SER FEITO TAMBÉMPELA
FERRAMENTA CLICKJUD (https://clickjudapp.tjmt.jus.br/home).

JULGADOS

Processo: 1003224-43.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MARCOS DURCI MARTINS DE OLIVEIRA e outros (1)
Advogado: ROBERTO LUIS DE OLIVEIRA
Requerido: JUÍZO DA 3ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE JUARA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1001203-94.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: TIAGO FREIRE DE OLIVEIRA e outros (1)
Advogado: WENER SANDRO DE SA SOARES
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE SINOP
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1001191-80.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: THIAGO ANDRE DOS SANTOS e outros (1)
Advogado: THIAGO ANDRE DOS SANTOS
Requerido: JUÍZO DA VARA UNICA DA COMARCA DE PEDRA PRETA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1000983-96.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: PAULO ROGERIO BARBOSA UEMURA e outros (1)
Advogado: HUMBERTO MORAIS GOMES
Requerido: JUÍZO DA 13ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE CUIABÁ
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1000013-96.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA
Requerente: VLADEMIR MOREIRA MESQUITA LARA e outros (1)
Advogado: ANDERSON DE SOUZA
Requerido: JUÍZO DA 2ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE SÃO JOSÉ DO RIO
CLARO
Decisão: POR UNANIMIDADE, CONCEDEU PARCIALMENTEA ORDEM.

Processo: 1026635-52.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: WENDER LUIZ DOS SANTOS e outros (1)
Advogado: MARCELO ALVES CAMPOS
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PRIMAVERA DO
LESTE
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1026156-59.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: DANILO PEREIRA DE LIMA e outros (4)
Advogado: THIAGO ANDRE DOS SANTOS e outros
Requerido: JUÍZO DO NÚCLEO DE INQUÉRITOS POLICIAIS - NIPO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1000592-44.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: IGOR DE SOUZA SOARES e outros (1)
Advogado: ALVAROMENEZES
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PRIMAVERA DO
LESTE
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1000434-86.2023.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DE MATOGROSSO e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA 2ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE BARRA DO GARÇAS
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1026446-74.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: VANESSA RODRIGUES DA SILVA e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PRIMAVERA DO
LESTE
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1026438-97.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: KECIO JHONY DOS SANTOS SILVA e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PRIMAVERA DO
LESTE
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1026427-68.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MIRELLA LINS DOS SANTOS e outros (1)
Advogado: WILLIAN RUIZ DA SILVA
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PRIMAVERA DO
LESTE
Decisão: POR UNANIMIDADE, CONCEDEU PARCIALMENTEA ORDEM.

Processo: 1026103-78.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: FELIPE BATISTADA CRUZ e outros (1)
Advogado: JEFERSON SILVACORREA REGISTRADO(A) CIVILMENTE COMO
JEFERSON SILVACORREA
Requerido: JUÍZO DA 13ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE CUIABÁ
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1025490-58.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: GABRIEL FORSTER e outros (1)
Advogado: HANDERSON PIRES COSTA
Requerido: JUÍZO DA VARA ÚNICA DA COMARCA DE NOVA UBIRATÃ
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1026436-30.2022.8.11.0000
Classe judicial: HABEAS CORPUS CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: JENNIFER DA COSTAMATIAS e outros (1)
Requerido: JUÍZO DA 1ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE PRIMAVERA DO
LESTE
Decisão: POR UNANIMIDADE, DENEGOU A ORDEM.

Processo: 1011437-94.2021.8.11.0004
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: LUIZ FERREIRA DA SILVA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: GABRIEL LEITE DA CRUZ
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1000608-64.2020.8.11.0109
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: LUIZ FERREIRA DA SILVA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO e outros (8)
Advogado: JOAO BATISTASANTOS SOUZA e outros
Requerido: WILLIAM HENRIQUE SANTOS RIBEIRO E OUTROS (6)
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Advogado: JUNIOR APARECIDO DE FREITAS FERREIRA e outros
Decisão: POR MAIORIA, PROVEU O RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO DO DOUTO
DESEMBARGADOR LUIZ FERREIRA DA SILVA,NO QUE FOI ACOMPANHADO PELO
DOUTO DESEMBARGADOR PEDRO SAKAMOTO. VENCIDO EM PARTE, O DOUTO
DESEMBARGADOR RUI RAMOS RIBEIRO.

Processo: 1022440-24.2022.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: DAYANE APARECIDA GOMES DA SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1001358-97.2023.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: RENAN SOARES DE OLIVEIRA
Advogado: ANA KAROLINA BULHOES
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1010709-31.2022.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE EXECUÇÃO PENAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: LUIS CARLOS MENDONCA
Advogado: EDUARDO FERNANDES FIDELIS e outros
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0002064-67.2018.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: LUIZ FELIPE DA SILVASANTOS
Advogado: FERNANDA MENDES PEREIRA e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, REJEITOU A PRELIMINAR E NO MÉRITO DESPROVEU O
RECURSO.
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Processo: 0010043-88.2018.8.11.0064
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: ALBERICO JOSE OLIVEIRA DA SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0001944-86.2017.8.11.0025
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: LIONEI DE SOUZA NASCIMENTO E OUTROS (1)
Advogado: ANTONIO VALDENIR CALIARE
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1000171-32.2021.8.11.0030
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: AUGUSTO RAMOM ANJOS DE FRANCA
Advogado: KELLY CRISTINA SILVAAMARAL e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, REJEITOU A PRELIMINAR E NO MÉRITO DESPROVEU O
RECURSO.

Processo: 0002687-46.2019.8.11.0019
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: CLAUDINEI ALVES DE DEUS
Advogado: ELCIO LIMA DO PRADO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.EXPEÇA-SE A CERTIDÃO DE
CRÉDITO.

Processo: 1021451-43.2021.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerente: ELSON SOUZA MATOSe outros (2)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000626-67.2020.8.11.0018
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: LEONARDO BRUSTOLIN e outros (2)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, REJEITOU A PRELIMINAR E NO MÉRITO DESPROVEU O
RECURSO.

Processo: 1039629-43.2021.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: ERIVELTON DA SILVACAMUSIA
Advogado: ALEXANDRE BARNEZE
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0004046-32.2015.8.11.0064
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: RAUL HOMEM MOREIRA DE CARVALHO
Advogado: DECIO CRISTIANO PIATO e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, REJEITOU A PREJUDICIAL DE MÉRITO E NO MÉRITO
DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000233-41.2022.8.11.0029
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: HENRIQUE JUNIOR RODRIGUES DA SILVA
Advogado: WILSON AUGUSTO DE ALMEIDA DOS SANTOS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, REJEITOU A PRELIMINAR E NO MÉRITO DESPROVEU O
RECURSO.
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Processo: 1001117-62.2020.8.11.0022
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: CLEBSON SANTANA DE SOUZA e outros (1)
Advogado: RENATOGONCALVES RAPOSO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.EXPEÇA-SE A
CERTIDÃO DE CRÉDITO.

Processo: 0003048-30.2018.8.11.0009
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: ROMARIO DA SILVASANTOS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1001041-46.2022.8.11.0029
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: WELLINGTON GOMES FERREIRA
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1037927-96.2020.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: JONATHAN DO BEM CAMPOS
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0001540-04.2017.8.11.0100
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: LUAN ANTONIO VON BORROWSKY
Advogado: LUCAS MOREIRA MILHOMEM
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0004727-52.2018.8.11.0078
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: SANDRO MARQUES DE LIMA
Advogado: FABIO GOMES PEREIRA e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000026-44.2022.8.11.0093
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: PAULO HENRIQUE DA SILVANUNES
Advogado: DOUGLAS ARTHUR MARAGNO DINIZZ
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000158-45.2022.8.11.0047
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: CARLOS HENRIQUE GOMES GARCIA
Advogado: JOVYLSON SOARES DE MOURA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0010013-44.2015.8.11.0004
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: WESLEY VIEIRA SOUZA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1001155-27.2022.8.11.0015
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: PATRICKLUIZ IORA RIBEIRO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0001257-19.2001.8.11.0010
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: JOSE DOS SANTOS PEREIRA
Advogado: JONATHAN EDWARD RODOVALHO CAMPOS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0005578-36.2018.8.11.0064
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: FERNANDO ROBSON FERREIRA DOS SANTOS e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0000304-10.2016.8.11.0049
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MARCIA MACAIEWSKI FERREIRA
Advogado: CELIO OLIVEIRA DE SOUZA JUNIOR
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0012813-41.2017.8.11.0015
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: REGINALDO DE OLIVEIRA BANDEIRA e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0008202-51.2017.8.11.0013
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: JOSE DOS REIS NAZARIO MARQUES
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0002018-85.2017.8.11.0108
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: FLÁVIO DUTRA RIBEIRO e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (1)
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000834-14.2021.8.11.0019
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: DONIZETI BATISTACORREA
Advogado: JESSICA DAIANE MAROSTICA e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0001619-37.2019.8.11.0027
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ODAIR JOSE DO PRADO
Advogado: THAIS FERNANDA NUNES PEREIRA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1022354-15.2020.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: DOUGLAS BARROS AQUINO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000596-98.2021.8.11.0017
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: EDVALDO DIAS REIS
Advogado: JOSE GENILSON BRAYNER e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0025041-25.2017.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: LEANDRO PEREIRA DE AMORIM
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0022004-52.2017.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: LEANDERSON BISPO VIEIRA
Advogado: FAUSTO ANDRE DA ROSA MIGUEIS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0010044-31.2019.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: JHONATAN SOUZA DA SILVA
Advogado: FERNANDO ROBERTO FELFILI
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0006741-17.2019.8.11.0064
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: PAULO HENRIQUE ARGUELLO TRISTAO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1002066-70.2022.8.11.0037
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ELIZABETH SOUZA SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000710-35.2021.8.11.0050
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ACACIO PEREIRA DE LIMA
Advogado: FABIANO TAGLIARI
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1005583-97.2020.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MARCOS MARCELINO ALBUES e outros (5)
Advogado: WALMIR CAVALHERI DE OLIVEIRA e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (5)
Advogado: EDMILSON DE SOUSA FERREIRA e outros
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1002993-38.2022.8.11.0004
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: FREDERICO FEITOSA VIANA e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (1)
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 1000998-24.2020.8.11.0080
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: FABIO LIMA DA SILVA
Advogado: ANTONIO PORPHIRIO PINTO DOS SANTOS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000856-05.2021.8.11.0009
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: CLEBERSON DE LIMA MATOS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0018554-88.2011.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ALEXANDRE LACERDA DOS SANTOS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0001644-46.2015.8.11.0009
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: LUCIANO FERNANDES FERREIRA
Advogado: DANIELA MARQUES DOS SANTOS e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0001710-80.2007.8.11.0017
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: MAGDAL DE CASTRO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1002416-53.2021.8.11.0050
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: VAGNER GOMES DE SOUZA
Advogado: ALCIONE PEREIRA BOAVENTURA
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0010165-27.2014.8.11.0037
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: THIAGO SOARES
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1000960-41.2020.8.11.0038
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: EVALOPES DE SOUZA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0014298-76.2017.8.11.0015
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ELCIO DA SILVADE ASSIS e outros (2)
Advogado: ISMAEL DOS SANTOS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0004843-16.2016.8.11.0050
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ANDRE DA SILVALIRA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0000304-44.2019.8.11.0036
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: GIOVANE LOPES ALVES
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Advogado: GILSON MENDES FERREIRA JUNIOR
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1027510-84.2020.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MARCOS VINICIUS LEITE DA SILVA
Advogado: WELLINGTON SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1001705-68.2021.8.11.0108
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: LEONARDO CARNEIRO CARVALHO e outros (1)
Advogado: EDVALDO DE ALMEIDA FILHO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0005280-82.2019.8.11.0040
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: ERIC DA SILVAMACHADO
Advogado: ALESSANDRA GOMES DA SILVA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0003355-74.2015.8.11.0013
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: LAERCIO GONCALVES CRUZ
Advogado: ROBERVELTE BRAGA FRANCISCO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1014755-54.2022.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: THIAGO JUNEO FERREIRA MARQUES e outros (1)
Advogado: RENATOHENRIQUE CARNEIRO ASSUNCAO OLIVEIRA e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (1)
Advogado: RENATOHENRIQUE CARNEIRO ASSUNCAO OLIVEIRA e outros
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0022829-98.2014.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: CLAUDINEI ROBERTO DOS SANTOS
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0021452-53.2018.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Revisor: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: EDELSON ARMANDO GONCALVES DE CARVALHO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0000946-98.2010.8.11.0111
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PEDRO SAKAMOTO
Requerente: INESIO SORGATO e outros (1)
Advogado: ARI FRIGERI e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (1)
Advogado: ARI FRIGERI e outros
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0006427-28.2019.8.11.0046
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: LUIZ FERREIRA DA SILVA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: CLEBERSON LARA DE SOUZA e outros (3)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU PARCIALMENTEO RECURSO.

Processo: 0014105-19.2013.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Revisor: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MAIKON WILSON DA SILVAALMEIDA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0007069-52.2015.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: UENDES CANDIDO FERREIRA e outros (1)
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1029742-32.2021.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MATHEUSHIGOR MAGALHAES SOUZA DOS SANTOS
Advogado: KATIA APARECIDA MORAIS DO NASCIMENTO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0006728-05.2013.8.11.0007
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: AIRTON DE ASSUNCAO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 0002185-06.2018.8.11.0064
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: MARIA ANTONIA DA SILVAGOMES
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ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, PROVEU O RECURSO.

Processo: 1000278-11.2021.8.11.0084
Classe judicial: APELAÇÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, PEDRO SAKAMOTO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Requerente: CAMILA FARIAS DE SOUZA
Advogado: PAULYRAMIRO FERRARI DORADO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 1000971-10.2021.8.11.0079
Classe judicial: RECURSO EM SENTIDO ESTRITO
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: EDILSON CAMELO PINTO FILHO
Advogado: GILSARIA LOURENCO DOS SANTOS e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0001582-58.2002.8.11.0042
Classe judicial: RECURSO EM SENTIDO ESTRITO
Órgão julgador: GABINETE - DES. JOSÉ ZUQUIM NOGUEIRA
Turma julgadora: PEDRO SAKAMOTO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: DARCY RODRIGUES PEREIRA
Decisão: POR UNANIMIDADE, DESPROVEU O RECURSO.

Processo: 0025953-89.2014.8.11.0002
Classe judicial: RECURSO EM SENTIDO ESTRITO
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Nada mais havendo a tratar, Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente encerrou a sessão

D
oc

um
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

: R
ui

 R
am

os
 R

ib
ei

ro
P

ar
a 

V
al

id
ar

F
or

m
ul

ar
io

A
ss

ed
io

 a
(s

) 
as

si
na

tu
ra

(s
) 

ou
 b

ai
xa

r 
o 

or
ig

in
al

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//c

ia
.tj

m
t.j

us
.b

r/
pu

bl
ic

o/
V

al
id

ar
D

oc
um

en
to

 e
 u

til
iz

e 
o 

có
di

go
 A

B
25

7D
F

9



ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

às dezenove horas.

RUI RAMOS RIBEIRO

Presidente da Segunda Câmara Criminal
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